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программы учебного предмета «Второй иностранный язык (немецкий)»

Модифицированная программа учебного предмета «Второй иностранный язык (немецкий)» разработана для  МБОУ Чернянского района Белгородской области, предназначена для 5-9 класса при изучении немецкого языка как второго иностранного после английского на 170 часов (34 часа в год - 1 час./нед.), учитывая по 4 контрольные работы в каждой четверти (аудирование, говорение, чтение, письмо). Согласно ФГОС основного общего образования модифицированная программа составлена на основании:
- «Закон об образовании РФ» №273-ФЗ от 29.12.2012;
- Федеральный образовательный стандарт основного общего образования (Утвержден приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 декабря 2010 г. № 1897)
- «Примерные программы по учебным предметам. Иностранный язык. 5-9 классы (стандарты второго поколения), М.: Просвещение, 2012 год;
- Примерная программа по второму иностранному языку (одобрена решением федерального учебно-методического объединения по общему образованию (протокол от 8 апреля 2015 г. № 1/15);
- программа «Немецкий язык. Рабочие программы. Предметная линия учебников «Горизонты». 5—9 классы: пособие для учителей общеобразовательных организаций», авторы: М. М. Аверин, Е. Ю. Гуцалюк, Е. Р. Харченко. — 2-е изд. — Москва: Просвещение, 2013г.
Модифицированная программа составлена с учётом планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования, базируется на таких методологических принципах, как коммуникативно-когнитивный, личностно- ориентированный и деятельностный. Учебный материал преподается за счет уплотнения часов по каждой теме.
В составУМК «Немецкий язык» серии «Горизонты» для 5-9 классов под редакцией М.М. Аверина входят: 
- Рабочие программы (5—9 классы); 
- Учебник; 
- Рабочая тетрадь с аудиоприложением; 
- Книга для учителя; 
- Контрольные задания (5—6, 7—8 классы); 
 (на сайте издательства «Просвещение» для скачивания: www.prosv.ru/umk/horizonte)
Уровень обучения– базовый.

